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CITANTE 

DANIEL GONZÁLEZ MONTOYA 

Asistencia a la Reunión Acta nro. Carácter de la Reunión 

Consejo de Facultad de Ingenierías 27 Ordinaria  Extraordinaria X 

Fecha de Reunión 
Lugar de Reunión Hora inicio Hora final 

Día Mes Año 

15 11 2023 
Virtual - Equipo 
Microsoft Teams 

11:30 a.m. 4:00 p.m.  

ORDEN DEL DÍA 

 

Medellín, 15 de noviembre de 2023 

 

Señores:  

MIEMBROS CONSEJO DE FACULTAD DE INGENIERÍAS 

Instituto Tecnológico Metropolitano 

Ciudad 

  

ASUNTO: Citación a sesión extraordinaria virtual del Consejo de Facultad de Ingenierías 

  

Cordial saludo 

  

Me permito citarles a la sesión del Consejo de Facultad de Ingenierías extraordinaria virtual, la 

cual estará abierta a partir del día de hoy a las 11:30 a.m. hasta las 4:00 p.m. Este Consejo 

tendrá los siguientes puntos: 

  
1. Verificación del quórum 
2. Internacionalización 

 
Para una mayor claridad a los señores consejeros se realiza la siguiente aclaración: 

 

Punto nro. 2: 

 

Las docentes Karen Paola Cacua Madero adscrita al Departamento de Mecatrónica y 

Electromecánica y  Bonie Johana Restrepo Cuesta adscrita al Departamento de Electrónica y 

Telecomunicaciones, solicitan aval de pertinencia académica para participar en el “Taller de 

formación de formadores 2023 ¿Cómo enseñar a redactar propuestas de investigación?”, 

financiado por la convocatoria DIES realizada por Minciencias y el DAAD (Servicio Alemán de 

Intercambio Académico), el cual se realizará del 4 al 8 de diciembre en la ciudad de Bogotá.  
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DESARROLLO Y DECISIONES 

 

1. Verificación del quórum 

 

Se confirmó la participación de los siguientes Consejeros mediante la confirmación de lectura del 

correo remitido, lo que permitió la consolidación del quórum estatutario para deliberar y decidir: 

 

Daniel González Montoya – (Presidente) Decano Facultad de Ingenierías  

Juan Jose Arbelaez Toro  – Representante de los docentes  

Luis Giovanny Berrío Zabala – Jefe de Oficina Departamento de Electrónica y 

Telecomunicaciones  

León Dario Orrego Espejo – Jefe de Oficina Departamento de Sistemas 

Carlos Alberto Acevedo Álvarez – Jefe de Oficina Departamento de Mecatrónica y 

Electromecánica  

Sebastián García Tapias - Representante de los Egresados 

 

(Ver anexo 2. Respuestas Consejeros) 

 

2. Internacionalización 

 

• Se emitió aval de pertinencia académica para que la docente Karen Paola Cacua Madero 

adscrita al Departamento de Mecatrónica y Electromecánica para que participe para 

participar en el “Taller de formación de formadores 2023 ¿Cómo enseñar a redactar 

propuestas de investigación?”, financiado por la convocatoria DIES realizada por 

Minciencias y el DAAD, que se realizará del 4 al 8 de diciembre en la ciudad de Bogotá. 

 

(Ver anexo 3. Aval de pertinencia académica) 

 

• Se emitió aval de pertinencia académica para que la docente Bonie Johana Restrepo 

Cuestas adscrita al Departamento de Departamento de Electrónica y Telecomunicaciones 

para que participe para participar en el “Taller de formación de formadores 2023 ¿Cómo 

enseñar a redactar propuestas de investigación?”, financiado por la convocatoria DIES 

realizada por Minciencias y el DAAD, que se realizará del 4 al 8 de diciembre en la ciudad 

de Bogotá. 

 

(Ver anexo 4. Aval de pertinencia académica) 

 

 

La verificación del quórum para sesionar válidamente se hará mediante el registro de lectura del 

presente correo y deberán votar de manera expresa sobre las aprobaciones mencionadas, con 

copia a los demás Consejeros 

 

(Ver anexo 1. Citación) 
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Una vez agotado el tiempo y siendo las 4:00 p.m., se dio por cerrado el Consejo de la Facultad de 

Ingenierías Extraordinario Virtual. 

 

Para constancia se firma por quienes fungen como Presidente y Secretario. 

 

 

 

 

 

DANIEL GONZÁLEZ MONTOYA                     ELIZABETH RODRÍGUEZ ACEVEDO 
    Presidente del Consejo de Facultad de Ingenierías    Secretaria  

 


